平成３０年度
沖縄県日本公認B級審判員体力テストについて

審判各位
今年も残り少なくなってきました。２０１８年も皆様のお力添えで各種大会がスムーズに運営できましたことを感謝いたします。

さて、見出しの件につきまして連絡致します。
今年度も那覇・南部、中部、北部の３地区でそれぞれ期日を設け、フィットネステストを実施致します。今年も複数回のチャレンジが可能です。各自体調を整え参加してください。

添付しております参加申し込み書に記入し、事務局(上野)までメールにて確実に返信してください。
なお、その際は所属・氏名を明記してください。宛先はokinawareferees@gmail.comとなります。

また、添付しております資料を熟読され、自己診断表を記入し当日フィットネス会場に持参してください。

※諸事情により不参加の場合は各連盟の審判委員長に直接連絡を取り不参加の理由をお伝え頂くとともに、審判委員会事務局、上野までメールにて連絡をください。

※宮古地区・八重山地区に関しましてはそれぞれの地区審判長から別途連絡がございます。
[bookmark: _GoBack]
【重要】なお、フィットネステストをクリアできない場合はライセンスの更新はできません。
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